



В Шадринске следователями выявлен дополнительный эпизод невыплаты заработной платы работникам ШЗТМ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено еще одно уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Шадринский завод транспортного машиностроения» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат).

Как сообщалось ранее, в период с февраля по ноябрь 2017 года руководство ОАО «Шадринский завод транспортного машиностроения», из корыстной и иной личной заинтересованности, допустило полную невыплату заработной платы 186 работникам завода, имея при этом реальную финансовую возможность погашения задолженности по заработной плате.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ходе проведения следственных и иных процессуальных действий по ранее возбужденному уголовному делу установлено, что в период с мая 2012 г. по февраль 2015 г. генеральный директор ОАО Плотников А.В. не выплачивал заработную плату работникам завода на общую сумму не менее 5 миллионов рублей.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство.

Расследование уголовного дела продолжается и находится на контроле у руководства аппарата следственного управления.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1230333>